
Journée du jeudi (199 réponses soit 91,3% des inscriptions) 
 

Sages-femmes : comment défendre vos intérêts à tous les échelons ? 

 
 

Comment retrouver le sens de l’engagement ? 

 
 

Les sources de l’engagement : la révolution du don 

 

2. 1,0% 6. 3,0%

70. 35,2%

116. 58,3%

5. 2,5%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e

3. 1,5%

38. 19,1%

153. 76,9%

5. 2,5%

à améliorer bien très bien non concerné.e

1. 0,5% 2. 1,0%

21. 10,6%

169. 84,9%

6. 3,0%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e



Journée du jeudi (199 réponses soit 91,3% des inscriptions) 
 

Contrat d’engagement dans les établissements de santé :  point de vue DRH 

 
 

Contrat d’engagement dans les établissements de santé :  point de vue d'une SFC 

 
 

Contrat d’engagement dans les établissements de santé :  point de vue des étudiants 

 

1. 0,5% 12. 6,0%

93. 46,7%

88. 44,2%

5. 2,5%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e

1. 0,5% 6. 3,0%

87. 43,7%
100. 50,3%

5. 2,5%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e

2. 1,0%

21. 10,6%

79. 39,7%
92. 46,2%

5. 2,5%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e



Journée du jeudi (199 réponses soit 91,3% des inscriptions) 
 

Valoriser l’optimisme en management 

 
 

Entre responsabilisation et standardisation : témoignages d’un management hybride des 
SFC 

 
  

2. 1,0% 10. 5,0%

53. 26,6%

127. 63,8%

7. 3,5%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e

5. 2,5%

67. 33,7%

122. 61,3%

5. 2,5%

à améliorer bien très bien non concerné.e



Journée du jeudi (199 réponses soit 91,3% des inscriptions) 
 

Délégation de gestion 

 
 

Délégation de gestion : mythe ou réalité ? 

 

2. 1,0%

18. 9,0%

105. 52,8%

61. 30,7%

13. 
6,5
%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e

1. 0,5% 8. 4,0%

99. 49,7%
76. 38,2%

15. 
7,5
%

pas bien à améliorer bien très bien non concerné.e


